
Sodelovanje gimnazijcev
pripeljalo do pobratenja

Pred dobrim tednom dni se je zaključilo podpisovanje listine o pobrate-
nju dveh občin — Ljubljana Center in Bijelo Polje, SR črna gora. Ob tem
povzemamo v skrajšand obliki sestavek M. Bulatoviča, objavljen v glasilu So-
cialistične zveze delovnega ljudstva Crne gore »Pobjeda«. (Na fotografiji: pred-
sednik skupščine občine Ljubljana Center, dipl. ing. Hugo Keržan in predsed-
nik skupščine občine Bijelo Polje, prof. Radivoje ščekid ob podpisovanju)

Na svečani seji vseh zborov skupščine
občine Bijelo Polje 4. junija letos je bdla
podpisana listina o pobratenju med občdna-
ma Ljubljana Center in Bijelo Polje.

Slavnosti so se, poleg delegatov vseh zbo-
rov skupščine, udeležili tudi predstavniki
družbenopoldtičnih organizacij in združene-
ga dela, številni povabljenci in člani dele-
gacije občine Ljubljana Center: Hugo Ker-
žan, dipl. ing., predsednik skupščine občine
Ljubljana Center, narodni heroj Drago Flis-
Strela — sekretar komiteja občinske kon-
ference ZK Ljubljana Center in Vojko No-
vak — predsednik občinske konference
SZDL Ljubljana Center.

Iz prejšnjih kontaktov in sodelovanja
gimnazije »Miloje Dobrašinovič« iz Bijelega
Polja in poljanske gimnazije iz Ljubljane,
ki so lansko poletje prerasli v svojevrstno
manifestacijo, organizirano kot »Dnevi Slo-
venije«, se je porodila ideja o pobratenju,
katero so podprle tudi občinske organizacije
SZDL.

Mišo čindrak, predsednik občinske kon-
ference SZDL Bijelo Polje, je poudaril, da
se je do sedaj uspešno odvijalo sodelova-
nje ljubljanskih in bijelopoljskih delovnih
organizacij ter da so dani vsi pogoji, da se
to sodelovanje poglobd in še naprej uspeš-
no razvija. Poleg tega Ljubljano, kd je prva

dobila red narodnega heroja in Bijelo Po-
lje, ki se po številu udeležencev v NOB uvr-
šča med prve v naši državi, slavna pretek-
lost obvezuje, da na ta način potrjujeta
bratstvo in enotnost, skovano v težkih dneb
revolucije.

Predsednik skupščine občine Ljubljana
Center Hugo Keržan je navzočim izročil
iskrene bratske pozdrave delovnih ljudi in
občanov svoje občine. V nadaljevanju je de-
jal, da pobratenje med našima občinama
predstavlja pomemben prispevek iskrenega,
bogatega sodelovanja delovnih ljudi in ob-
čanov pobratenih občin iz socialističnih re-
publik Cme gore in Slovenije

Ko v stoletnih bojih za svobodo hrabro,
uporno in ponosno Ijudstvo črne gore ni
gledalo na žrtve v dolgotrajnih bojih za
svojo neodvisnost in obstoj, tako je enako
usodo doživljalo tudii slovensko ljudstvo,
oboji pa so v svoji zgodovini dokazali, da
se moč nekega naroda ne more ocenjevati
po velikosti teritorija in po številu prebi-
valcev. Moč naroda opredeljuje predvsem
vloga, ki jo irna v zgodovini, v boju za ob-
stoj in v odnosih do drugih narodov in dr-
žav, je zaključil Hugo Keržan.

Za udeležefice svečanosti je glasbena šo
la Centra za kulturo Bijelo Polje »Vojislav
Bulatovič-Strunjo« izvedla bogat kulturno-
umetniški spored.


